

郓城县黄集镇安庄村工作组

为群众办实事,下乡义诊送健康

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为深入推进党史学习教育,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,引导广大村民建立健康生活方式,将医疗保健知识和贴心义诊服务送到老百姓身边,1月12日,“加强农村基层党组织建设”郓城县黄集镇安庄村工作组在后方单位菏泽市体育局等相关单位的大力支持下,联合菏泽市健康协会、菏泽鲁心医院开展了“我为群众办实事,下乡义诊送健康”活动。

据了解,工作组在走访群众时发现,村里年轻人大多外出务工,留守老人定时体检意识不强,外出看病不方便。为解决群众看病难的问题,在后方单位菏泽市

体育局等相关单位的大力支持下,在郓城县总队和潘渡镇工作小队的领导下,工作组积极行动,筹办了本次爱心义诊活动。

菏泽市健康协会副秘书长、菏泽鲁心医院办公室主任程元波带领该院医务人员为村民带来了健康咨询服务和血压、血糖、血脂、心电图等项目检查,并对村民健康状态进行评估,给予合理建议和用药指导,积极向村民宣传健康常识和国家医疗政策,满足了村民的就医和保健需求。工作组成员积极协助群众戴好口罩做好疫情防控,引导群众依次排队等候,有序安排检查流程,保证本次活动顺利进行。

此次义诊活动受到了村民的

热烈欢迎,仅当日上午,参与体检的村民就达到了100余人。村民们纷纷表示:“感谢党和政府把免费体检送到家门口,解决了我们看病不方便的问题。”

义诊活动当天,郓城县委副书记、省派第一书记工作组组长、郓城县总队队长、省人民防空办公室综合处(人事处)处长闫国红一行到活动现场督导,叮嘱群众注意身体。

闫国红说:“本次爱心义诊活动,既是健康服务以人为本、贴近群众的生动实践,也是深入开展党史学习教育、践行为民办实事的具体体现,受到了群众的一致好评。工作组要沉一线、摸民情,广泛听取群众心



声,为群众排忧解难,做群众的贴心人、知心人和暖心人,全力解决好人民群众的痛点、堵点、难点问题。”

挥拍击球,乒乓球精英赛开赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)1月15日上午,由成武县体育事业发展中心主办、国井集团好客酒业协办,成武县乒乓球协会、职工之家乒乓球俱乐部承办的中国体育彩票2022年成武县“国井好客”杯乒乓球精英赛在职工之家乒乓球俱乐部举办。

成武县体育事业发展中心主任刘子宁、成武县乒乓球协会会长宋宪考出席开幕式。裁判员代表王崇升、运动员代表何贯东分别宣誓,裁判长张勇宣布开幕。

比赛在众多势均力敌的参赛队员之间进行,使得这次比赛变得更加激烈精彩,直拍、横排、扣球、旋转球、弧线球等都得到了



一一体现,比赛过程中不时传出热烈的喝彩声,兴奋的“好球”声不断。

经过近两天的激战,李显斌

技压群雄,荣获2022年成武县“国井好客”杯乒乓球精英赛第一名,何贯东、王华民分获大赛第二、三名。

“庆新春 迎冬奥”线上健步走活动启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)1月16日,牡丹晚报全媒体记者从成武县体育事业发展中心获悉,中国体育彩票成武县“庆新春·迎冬奥”线上健步走活动正式启动。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次线上健步走活动全程采用线上挑战的方式进行,时间截止到1月31日,健步走区域面向全国不限地点,参赛者仅需关注“成武体育”

微信公众号,并扫描文中小程序二维码即可参与报名。

进入小程序后,参赛者每日打卡,每天线下走路,线上兑换相应里程数,就能自动产生步数和排名数。云上健步走,点亮成武县13个镇(街)地图地标,即可解锁电子证书,获得精神奖励。走到每个地点,还有对应的历史介绍。

比赛设一二三等奖,活动时间

结束后,将根据排行榜排名进行奖励。



办好身边体育,提高居民幸福指数

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)在过去的一年中,单县体育服务中心紧紧围绕“便民惠民”核心,以群众“三边工程(群众身边的设施、群众身边的活动、群众身边的组织)”为抓手,着力推动建立覆盖广、功能完善的全民健身公共服务体系,扎实为民办实事、办好事,并取得明显成效。

为更好保障和改善民生,满足群众对健身多层次、多样化需

求,单县体育服务中心积极建设群众身边的体育设施。2021年以来,单县体育服务中心完成了体育公园的建设,总投资1300万元。投资30万元为单县乡村建设了38条健身路径,为全县近100个村维修、更换了破损健身器材160多件。截至2021年12月底,单县人均体育场地面积达2.41平方米,较2015年底的人均1.15平方米翻了两倍多,不断满足了人民群众运动有场地、健身

有设施的需求。

同时,单县体育服务中心坚持周周有活动、月月有赛事。2021年以来,举办了线上半程马拉松、健身气功、太极拳比赛,线下全县第三届全民健身运动会、全县第二届农民运动会、第六届足球超级联赛、广场舞大赛、全市儿童滑步车联赛、羽毛球混合团体赛、乒乓球、象棋、围棋、“庆国庆健步走”展示活动等共计50多场,极大地丰富了广大人民的体

育文化生活,营造了全民参与健身的浓厚氛围。截至目前,全县经常参加体育运动人数占全县人口总数的41%以上。

此外,像单县全民健身中心健身房、体育场、户外健身场地等向社会公众免费、低收费开放,开放时长均达330天以上,并鼓励社会场馆、学校场馆限时开放,体育惠民12万多人次。举办篮球夏令营活动、健身气功培训、体育舞蹈培训、广场舞培训、太极拳培训、

的增强,冬泳被越来越多的群众认识、接受和参与。

畅游现场,冬泳选手们褪去厚厚的冬衣,进行冬泳前热身运动,伴随着指挥员的一声令下,选手们势如破竹纵身跃入赵王河水中,冬日的寒冷丝毫没有影响冬泳爱好者们的热情。

赵王河上演勇者“游戏”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)近日,菏泽市“老泥池杯”第六届冬泳畅游暨2022年泳协年会圆满举行,来自菏泽城区的冬泳爱好者们踊跃参与了此次冬泳活动。

冬泳运动是一项有益的健身运动。随着人们生活水平的提高和健康意识